Отчет главы администрации 

СП «Поселок Юбилейный»

за 2015 год

Уважаемые жители, коротко о структуре администрации сельского поселения:

    1.   В состав сельского поселения входит 18 населенных пунктов.

      Общая площадь земель 11643 га.

      Площадь земель в границах населенных пунктов 663 га.

      Численность населения на 1 января 2016 года 1340 чел.

      Новорожденных за 2015 год 11 чел.

      Число умерших составляет 25 чел.

На территории сельского поселения находятся:

МОУ Торбеевская основная общеобразовательная школа, где обучаются 53 ученика. При школе находится детский сад «Березка», где воспитываются 88 детишек.

 В школе 15 оборудованных кабинета, функционирует спортивный зал, тренажерный зал, актовый зал, библиотека, краеведческий музей, обустроена территория, проводятся всевозможные мероприятия. Весь педагогический коллектив имеет соответствующую квалификационную категорию. Словом в нашей школе есть все чтобы наши дети получили прочные знания для дальнейшей адаптации в обществе.

2. МУК СДК п. Юбилейный единственный культурный центр в нашем поселении. Основная роль СДК- повышение качества жизни населения, связанных с организацией досуга и приобщении к творчеству, культурному развитию, любительскому искусству. 

   ДК работает в тесном контакте со школой, РДК, участвует во всех мероприятиях, проводимых районным Домом культуры.
   В СДК работают 16 клубных формирований в разных жанрах любительского искусства, из них в детских …

   Всего в кружках и коллективах художественной самодеятельности занимается 174 человека. Проводится работа с пожилыми людьми. Торжественно проводятся праздничные мероприятия посвященные Дню победы.

3. На территории сельского поселения работают 2 библиотеки (Дубровка и Юбилейный) Особенности работы каждой библиотеки – это тесный контакт с жителями. Посещаемость наших библиотек растет , что администрацию радует. При библиотеке п. Юбилейный работает МФЦ.
4. Имеется 1 медицинский пункт

5.Учебно-курсовой комбинат где за отчетный период прошли обучение 67 человек

6. ООО «Агропроминвест», где трудятся 41 чел, обслуживают 817 КРС в том числе 420 коров. Надой на 1 корову 4500 л. 
7. По состоянию на 01.01.2016 года жители нашего поселения содержат 23 гол. КРС (28) из них коров 9 (12), 59 голов свиней  (35), овцы и козы 97 (41), 1800 птица (1300)

8. В своей работе администрация старается тесно сотрудничать с депутатами сельского поселения, руководителями учреждений, активистами населенных пунктов.
Они помогают советом, ведут разъяснительную работу с населением. Очень многое жители сельского поселения оказывают посильную физическую помощь. Администрация и жители сельского поселения хотят лучших жизненных условий, душой переживают за то, что делается и предстоит сделать в сельском поселении. А сделать хотелось бы многое, но к сожалению из-за финансового положения мы не можем решить все задачи как хотелось бы.
 Уважаемые жители Вы все прекрасно понимаете, что без денег сделать ничего нельзя.  Бюджет у нас очень скудный, так как на нашей территории нет ни одного предприятия. Наше сельское поселение чисто с/х направления, поэтому наш бюджет сформирован 75 % дотации. 

  Что-то планировать в строительстве, ремонте не приходилось и это очень администрацию беспокоит и остается только надеяться на лучшие времена и работать на привлечение инвесторов.

  Надо сказать, что когда Сельская Дума утверждала бюджет на 2015 год он был в дефиците 500 тыс. руб. т.е. нам даже не хватало этих денег, чтобы поддерживать все расходы на коммунальные услуги.

     И только благодаря Малоярославецкой районной администрации, которая изыскала возможность финансирования нашего сельского поселения, мы смогли что-то сделать (остаток дотации за 2014 год). Большое им за это спасибо.

Доходы бюджета сельского поселения за 2015 год составили 4 200 000 руб. (8 068 401), расходы 8 164 489 руб.

Расходы бюджета утверждались депутатами  при этом основная деятельность администрации сельского поселения «Поселок Юбилейный» в 2015 году была направлена на решение социальных задач, на улучшение условий жизнедеятельности населения, на повышение уровня и качества жителей сельского поселения.
За 2015 год за счет средств бюджета было приобретено и 

- установлены две детские площадки в п. Юбилейный

-произведен ремонт уличного освещения в п. Юбилейный, д. Лисенки, Родинка, Торбеево.

-произведен ремонт квартиры в ж/д станции Сляднево -481 тыс. руб., ул. Первомайская д.20 (70 тыс. двери)

-Завершена работа по постановке на учет колодцев в населенных пунктах (152 тыс. руб.)

- ремонт крыльца Дома культуры-99 тыс. руб.

-к 70-летию Победы (баннер, мемориальная плита)  30 тыс. руб.
- произведен ремонт памятника в д. Торбеево -99 тыс. руб.

-установка искусственных дорожных неровностей-32 тыс. руб.

- изменения в ген. план , межевание зем. участка -89 тыс. руб.

Уважаемые жители!
Одна из основных задач в социальной сфере является газификация населенных пунктов сельского поселения.

Существует программа Калужской области до 2020 года газификации населенных пунктов. В эту программу включены все населенные пункты нашего сельского поселения, но сроки исполнения работ переносятся (Лисенки, Родинка, Митинка, ул. Солнечная) Хотя к положительной стороне вопроса газификации можно отнести газификацию д. Сляднево (выбрана трасса, готовится проект). Работа планируется в 2017 году.
Кроме вышеперечисленного в задачи администрации входит: 

- оказывается содействие малообеспеченным гражданам в оформлении субсидий на уплату коммунальных услуг; 

- подготовки документов для получения материальной помощи; документов на льготы; на получение денежных средств для приобретения топлива (дрова).

Так за отчетный период было выдано более 1 000 справок. 

Практически ежедневно ведется прием граждан по личным вопросам.

Не остаются без внимания  письма, жалобы, заявления,  касающиеся разных вопросов.

Одно из основных направлений работы Администрации СП – это работа с молодежью.  Работает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Раз в месяц проводится очередное заседание комиссии. 

Ведется работа с молодыми семьями в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 гг.», изъявивших желание получить Сертификат на улучшение жилищных условий. За отчетный период Сертификат получила - 1 молодая семья- Сафронов А. Всего по сельскому поселению  на очереди состоит 8 молодых семей.

Также у нас работает:

- административная комиссия. За отчетный период рассмотрено 7 дел;

- жилищно-бытовая комиссия. 

И еще, пользуясь случаем, я хотел бы поблагодарить районную администрацию, всех специалистов Районной администрации за постоянную помощь и поддержку, которую они оказывают нашему сельскому поселению  во всех вопросах.

Это благодаря их усилиям в нашем СП ведется строительство газопроводов, оказывается постоянная консультативная помощь.

В отчетном году продолжается работа районной администрацией  совместно с администрацией СП «Поселок Юбилейный»  по проверке целевого использования земель с/х назначения. В этом году эта работа будет продолжена. 

Также хотелось бы  поблагодарить руководство «Агропроминвест»,  Афанаскину С.С., ЧП Хаврошина Е.А. и ЧП Изотова С.С., Кузнецова  В. за всестороннюю помощь, которую они оказывают всему сельскому поселению в решении всех наших проблем.

И в заключении хочу поблагодарить  главу СП «п. Юбилейный» Карнюшкину В.Г., всех депутатов, руководителей всех учреждений п. Юбилейный, всех жителей СП п. Юбилейный за ту постоянную поддержку,  которую все Вы оказываете  Администрации, и мы это понимаем.  Только благодаря Вам проделана вся эта  работа. И давайте вместе работать над тем, чтобы  беречь все то, что построено и будет строиться. 

В свою очередь в текущем году Администрация продолжит свою работу над тем, чтобы жители всех наших 18 населенных пунктов жили лучше. Постараемся устранить самые наболевшие вопросы. Такие как наружное освещение населенных пунктов,  строительство дороги до ул. Цветочной д. Пнево  др. И в этой связи хочу обратиться  к  Вам жители, приходите с проблемами, будем анализировать вместе.

Конечно есть дорогостоящие проблемы, которые требуют больших затрат и за счет нашего  местного бюджета их не решить. В этом направлении Администрация проводила работу по привлечению инвесторов. Мы считаем, что в текущем году эту работу необходимо активизировать 
