Паспорт

муниципальной программы сельского поселения «Поселок Юбилейный»     «Развитие муниципальной службы в сельском поселении «Поселок Юбилейный»
	Ответственный исполнитель Программы
	- администрация сельского поселения «Поселок Юбилейный»


	Цели Программы       
	Совершенствование муниципальной службы сельского поселения для обеспечения повышения эффективности муниципального управления и успешного социально-экономическое развития поселения

	Задачи Программы     
	- Разработка нормативных правовых актов, регулирующих вопросы муниципальной службы, в соответствии с законодательством Российской Федерации, Калужской области, 
- эффективное использование кадрового потенциала на муниципальной службе;

- повышение эффективности муниципальной службы и результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих;

- совершенствование организационных и правовых механизмов профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих в целях повышения качества муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления поселения;

- привлечение на муниципальную службу молодых специалистов, обеспечение преемственности и передачи им накопленного профессионального опыта муниципальных         служащих;

- внедрение современных технологий и методов работы, направленных на повышение профессиональной компетентности муниципальных служащих, обеспечение условий для их результативной профессиональной служебной деятельности;

- развитие системы материального и нематериального стимулирования муниципальных служащих с учетом результатов их профессиональной служебной деятельности;                    - создание системы непрерывной подготовки и повышения квалификации муниципальных служащих за счет средств бюджета сельского поселения;

- обеспечение открытости и прозрачности муниципальной службы;

- обеспечение социальных прав и гарантий муниципальных служащих; 

- обеспечение доступа граждан и организаций к                    информации органов местного самоуправления                     сельского поселения;

- развитие механизма предупреждения коррупции,                     выявления и разрешения конфликта интересов на                     муниципальной службе;

- создание информационных, финансовых условий для развития муниципальной службы;                     

- решение вопросов общегосударственного значения, находящихся в компетенции органов местного самоуправления


	Подпрограммы Программы
	нет

	Индикаторы Программы
	Доля должностей муниципальной службы, на      

которые сформирован кадровый резерв;
доля вакантных должностей муниципальной       

службы, замещаемых на основе назначения из    

кадрового резерва;

число лиц из числа кадрового резерва, не      

являющихся муниципальными служащими, прошедших дополнительное профессиональное обучение;
число муниципальных служащих из числа         

кадрового резерва, прошедших дополнительное   

профессиональное обучение;

доля муниципальных служащих, прошедших        

дополнительное профессиональное обучение      

(профессиональную переподготовку, повышение квалификации, участие в семинарах).

	Сроки и этапы реализации     

Программы


	2024-2026 годы, в один этап


	Объемы и источники   финансирования Программы
	Прогнозируемый объем финансирования  6 333 831 руб., в том числе по годам:

2024 год – 2 111 317 рублей;

2025 год –2 111 317 рублей;

2026 год – 2 111 317 рублей.
Финансовое обеспечение программы предусматривает использование средств бюджета сельского поселения «Поселок Юбилейный»
Объемы финансовых средств, направляемых на реализацию программы из местного бюджета, ежегодно уточняются после принятия решения Сельской Думой сельского поселения «Поселок Юбилейный» на очередной финансовый год и плановый период

	Ожидаемые результаты реализации Программы
	- Совершенствование и развитие нормативно-правовой базы сельского поселения, регулирующей вопросы муниципальной службы;           - повышение эффективности работы муниципальной службы;

- создание необходимых условий для профессионального развития муниципальных служащих;

- повышение открытости муниципальной службы;                     - повышение уровня дополнительных социальных гарантий муниципальных служащих, обеспечив повышение их мотивации;

- повышение качества предоставляемых муниципальных услуг населению;

- прозрачность и законность решения                 общегосударственных вопросов, относящихся к                    компетенции органов местного самоуправления                     


Общая характеристика сферы реализации программы.
Местное самоуправление представляет собой один из элементов политической системы современной России, обеспечивающих реализацию принципа народовластия, и является центральным звеном в механизме взаимодействия гражданского общества и государства.

Механизмом и инструментом реализации функций и задач органов местного самоуправления является муниципальная служба. В связи с этим развитие и совершенствование муниципальной службы являются одним из условий повышения эффективности взаимодействия общества и власти.

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" в сельском поселении «Поселок Юбилейный» сложилась определенная система и накоплен опыт управления муниципальной службой, позволяющие создать условия для организационно-правового обеспечения органов местного самоуправления муниципального района по вопросам организации и развития муниципальной службы, а также профессионального развития муниципальных служащих.

В настоящее время урегулированы все основные вопросы муниципальной службы, отнесенные законодательством Российской Федерации, Калужской области к ведению органов местного самоуправления. Проводится постоянная работа по приведению нормативных правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации и Калужской области, что позволяет грамотно решать вопросы, относящиеся к компетенции органов местного самоуправления сельского поселения.

Качество профессионального обучения муниципальных служащих не в полной мере 

Все обозначенные вопросы взаимосвязаны и не могут быть решены по отдельности. Реализация указанных задач в рамках Программы требует межведомственного взаимодействия и комплексного решения. Программно-целевой метод позволит обеспечить последовательность и системность развития муниципальной службы.

Решение задач развития муниципальной службы и общегосударственных вопросов (в связи с возникновением ситуаций, которые подчас не могут быть учтены при формировании бюджета, в том числе связанные с чрезвычайными и другими непредвиденными ситуациями, в целях организации прозрачности и законности проведения выборов и референдумов и другие общегосударственные вопросы) без использования программно-целевого метода могут привести к снижению результативности мероприятий, проводимых разрозненно, бессистемно и непоследовательно.
